

**EDITAL**  
**CHAMADA PÚBLICA 05/2019**  
**EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA AÇÃO DE EXTENSÃO – IFG/CÂMPUS ANÁPOLIS**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**22 DE ABRIL DE 2019**

**Onde se lê:**

**EDITAL**  
**CHAMADA PÚBLICA 04/2019**  
**EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA AÇÃO DE EXTENSÃO – IFG/CÂMPUS ANÁPOLIS**

**Leia-se:**

**EDITAL**  
**CHAMADA PÚBLICA 05/2019**  
**EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA AÇÃO DE EXTENSÃO – IFG/CÂMPUS ANÁPOLIS**

**Onde se lê:**

**1. DA INSCRIÇÃO, CURSOS E VAGAS**

1.1. Os interessados nos cursos, cujo conjunto de ações estão listados no subitem 1.2, podem realizar a inscrição no endereço eletrônico <https://www.ifg.edu.br/anapolis> ou comparecer à Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão - GEPEX do IFG/ Câmpus Anápolis, no período de 18 a 24 de abril de 2019, nos horários listados abaixo:

<b>HORÁRIOS para inscrição presencial caso não possa fazer pela internet</b>		<b>LOCAL</b>
<b>Dia</b>	<b>Período</b>	<b>IFG Câmpus Anápolis GEPEX Sala S-301</b>
<b>18 a 25 de abril</b>	<b>Matutino: 08h às 12h Vespertino: 14h às 17h</b>	

**Leia-se:**

## 1. DA INSCRIÇÃO, CURSOS E VAGAS

1.1. Os interessados nos cursos, cujo conjunto de ações estão listados no subitem 1.2, podem realizar a inscrição no endereço eletrônico <https://www.ifg.edu.br/anapolis> ou comparecer à Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão - GEPEX do IFG/ Câmpus Anápolis, no período de 18 a 24 de abril de 2019, nos horários listados abaixo:

HORÁRIOS para inscrição presencial caso não possa fazer pela internet		LOCAL
Dia	Período	IFG Câmpus Anápolis GEPEX Sala S-301
<b>18 a 24 de abril</b>	<b>Matutino: 08h às 12h Vespertino: 14h às 17h</b>	

Anápolis, 22 de abril de 2019.

**(Original assinado)**  
**Pró-Reitor de Extensão/IFG**

**(Original assinado)**  
**Diretora Geral do Câmpus**